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São João del-Rei-MG, 04 de novembro de 2021.

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS DOM BOSCO EM 

CONJUNTO COM O NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

Aos 22  (vinte e dois) dias do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte um), às 17:00 (dezessete) horas, na plataforma online, 

por videoconferência foi realizada reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Medicina juntamente com Núcleo Docente 

Estruturante NDE do Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei, tendo como presentes os seguintes 

participantes. Do colegiado, o Presidente e professor Joel Alves Lamounier e seus membros professor Júlio Cesar Amaral 

Teixeira, professora Carmem Marques Lopes, como representante do Centro Acadêmico e membro do Colegiado o discente 

Thiago Coelho de Queiroz. Pelo NDE os docentes Américo Calzavara Neto, Laila Cristina Moreira Damázio e Mirian Diená 

Pastorini Jurgilas. Como convidados professora Vivianne Aparecida Accarino Grobério chefe do Departamento de Medicina 

José Carlos Resende Rodrigues. Constando quorum, o coordenador iniciou a sessão com pauta única. 1-  Planejam ento e 

organização para visita in loco da Com issão de Avaliação do Curso de Medicina Cam pus Dom  Bosco. 

Apresentado os documentos enviados pela PROEN e repassado para os membros do Colegiado e NDE. Também informações 

sobre reunião realizada pela PROEN com a Coordenação e chef ia do DEMED ocorrida em 18/10/2021. Diante do comunicado 

do Curso ser avaliado ainda em 2021, fez-se necessário discutir estratégias e preparar para receber a visita in loco dos 

avaliadores. Deste modo, foi decidido que as ações seriam da seguinte maneira: a) divulgação pelo DEMED em assembleia do 

processo de avaliação. b) comunicado para docentes atualizarem e enviar o currículo Lattes para Secretaria do DEMED. Os 

dados serão incluídos na planilha contendo formação acadêmica, produção científ ica (todos os tipos de produções). As 

planilhas serão completadas pelo DEMED. Os membros do Colegiado e NDE revisam os dados das planilhas e também 

colaboram no sentido de obter dados dos professores. c) Secretaria da Coordenação organizará os documentos referentes 

às atas de reunião do colegiado do Curso de Medicina CDB assim como do Núcleo docente Estruturante (NDE); atualizar os 

dados e documentos na página da CMEDI para f ins de consulta da Comissão.  d) Centro Acadêmico colabora na coleta de 

informações de questionários de egressos para serem organizadas em forma de relatório. A coordenação elabora o plano de 

ação da Coordenação e também o cronograma da visita da Comissão in loco. Procedimentos em preparar sala com 

computadores ligados a internet e acesso a impressora. Membros do Colegiado organizam informações sobre os internatos. 

Não havendo mais a relatar e constar, esta reunião encerrou-se às 19:31h, e eu Joel Alves Lamounier Coordenador do Curso 

de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida, se aprovada, será assinada pelos presentes ä reunião. São João 

Del Rei, 22 de outubro de 2021.
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